
ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення педагогічної ради  

протокол № 3  від 24.09.2024 
  

 

ПЛАН 

роботи методичного  об’єднання вчителів гуманітарних дисциплін 

Вараського ліцею № 5 

на 2024-2025 н.р.  

 

 

Зміст роботи Відповідальний 
 

Засідання І (26.08.2024) 

 

 

 

 

1. Аналіз роботи МО за минулий рік. Подання на 

затвердження плану МО на 2024-2025 н. р 

Голова МО  

Ковалець О.В. 

2.  Про інструктивно-методичні рекомендації щодо 

викладання навчальних предметів/інтегрованих курсів у 

закладах загальної середньої освіти у 2024/2025 

навчальному році. 

Голова МО  

Ковалець О.В. 

3. Про Положення про сертифікацію педагогічних 

працівників. 

Ковалець О.В. 

4.Про ознайомлення з рекомендаціями МОН України щодо 

викладання предметів, забезпечення навчальними 

програмами, підручниками. Огляд нормативних 

документів, новинок психолого - педагогічної літератури. 

 

Голова МО  

Ковалець О.В. 

5.Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, 

турніри, конкурси з навчальних предметів. Про 

організацію роботи з обдарованими та здібними дітьми, 

участь учнів ліцею у І та ІІ етапах  Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових дисциплін. 

Голова МО  

Ковалець О.В. 

6. Провести моніторинг «Сучасні підходи до навчання і 

виховання в освітньому процесі.» 

Голова МО  

Ковалець О.В. 

Члени МО 

 

 

 Рекомендації членам методичного об’єднання гуманітарних  дисциплін 

до І засідання: 

- Підготувати звіт результативності роботи членів методоб’єднання в 

конкурсах та І, ІІ етапах Всеукраїнських олімпіад. 

- Ознайомитись з умовами, строками НМТ-2025 з історії 



- Опрацювати інструктивно-методичні листи МОН України Про 

інструктивно-методичні рекомендації щодо викладання навчальних 

предметів/інтегрованих курсів у закладах загальної середньої освіти у 

2024/2025 навчальному році , Положення про сертифікацію вчителів 

історії. 

- Проаналізувати вимоги Державного стандарту щодо завдань 

навчальних програм. 

- Дотримуватися методичних рекомендацій щодо викладання 

навчальних предметів у  2024-2025 н.р. 

- Організувати роботу з обдарованими дітьми (МАН, конкурси, турніри 

тощо) 

 

Засідання ІІ (19.11.2024) 
 

 

 

1.Про підсумки І (шкільного) етапу Всеукраїнських 

учнівських предметних олімпіад з базових дисциплін та 

про підготовку переможців до участі у ІІ районному 

етапі. 

Голова МО  

Ковалець О.В. 

Члени МО 

 2.Майстерка вчителя історії Головач Ю.Й.  «Сучасні 

підходи до навчання історії у 5-7 класах НУШ».  

Головач Ю.Й. 

 

3. Вироблення рекомендацій «Вчимо по-новому» Члени МО  
 

4. Про  підготовку і проведення предметного тижня 

гуманітарних дисциплін. (02.12.-06.12.2024). 

 

Голова МО 

Ковалець О.В. 

Члени МО 

 

 

Рекомендації членам методичного об’єднання гуманітарних  дисциплін до 

ІІ засідання: 

-  Підготувати звіт про підсумки І (шкільного) етапу Всеукраїнських 

учнівських предметних олімпіад з базових дисциплін та про підготовку 

переможців до участі у ІІ (районному) етапі. 

- Опрацювати методичну літературу, онлайн-ресурси з питання використання 

сучасних підходів до навчання у класах НУШ. 

- Висунути пропозиції щодо  організації і проведення предметного тижня. 

 



 

 

Засідання ІІІ (25.02.2025) 

 
 

1,,Круглий стіл”. Обмін досвідом ,, Базові 

моральні цінності сучасного виховання 

громадян України”. 

Голова МО 

Ковалець О.В. 

Члени МО 

 

 

 

 

 

2.Вироблення рекомендацій «Як виховати 

громадянські цінності через викладання 

предметів гуманітарного циклу?» 

Члени МО 

 

 

3. Обмін досвідом ,,НУШ 5 клас - успіхи та 

проблеми”(круглий стіл). 
Члени МО 

 

4. . Про підсумки предметного тижня 

гуманітарних дисциплін 
Голова МО 

Ковалець О.В. 

Члени МО 

Рекомендації членам методичного об’єднання гуманітарних  

дисциплін до ІІІ засідання: 

- Опрацювати методичну літературу, онлайн-ресурси з питання 

виховання громадянських цінності через викладання предметів 

гуманітарного циклу  

- Підготувати перелік проблем і надбань у навчанні учнів 5-го класу 

НУШ. 

- Висунути пропозиції щодо вдосконалення способів і методів 

проведення предметного тижня. 

 

Засідання IV (27.05.2025)  

 

1.Про підсумки роботи МО у 2024-2025 н.р. 

. 

 

Голова МО 

Ковалець О.В. 
 

2.Про подання пропозицій щодо організації методичної 

роботи у новому навчальному році. 

Члени МО 



 

Рекомендації членам методичного об’єднання гуманітарних  

дисциплін до ІV засідання: 

- Висунути пропозиції щодо організації методичної роботи у новому 

навчальному році. 

- Підготувати інформацію про підсумки роботи за 2024-2025 н.р. 

 

 

Аналіз роботи методичного об’єднання вчителів гуманітарних дисциплін  

за 2023 – 2024 н.р. 

    У 2023 - 2024 н.р члени шкільного методичного об’єднання вчителів 

гуманітарного циклу працювали над виконанням програм культурного та 

духовного відродження держави. Тому творча діяльність учителів була 

спрямована на пошуки способів реалізації вимог та завдань, поставлених 

перед педагогами Державною національно програмою ,,Освіта” ,  Законом 

України ,,Про освіту” , Законом ,,Про мови в Україні”, Державним 

стандартом та рекомендаціями головного управління Міносвіти і науки 

України. 

 Головною метою методичної роботи вчителів гуманітарних наук є не 

лише надання допомоги вчителям у розвитку та підвищення професійної 

майстерності, а й активізації творчого потенціалу кожного вчителя. Надавати 

перевагу таким формам роботи з учнями, які забезпечують високий рівень 

активності кожного учня, максимальне включення його досвіду. 

У 2023 – 2024 н.р методоб’єднання гуманітарних дисциплін 

нараховувало 6 вчителів. Протягом навчального року було проведено чотири 

засідання. На засіданнях члени МО виступали з доповідями по окремих 

актуальних питаннях навчання і виховання школярів, а саме формування і 

розвиток життєвих компетентностей учнів засобами інноваційних 

технологій; впровадження  методів критичного мислення на уроках; 

актуалізація пізнавальної діяльності засобами ІКТ; науково дослідницька 

робота як умова формування творчої компетентності школярів. Велика увага 



приділялась організації роботи з обдарованими дітьми. На кінець 

навчального року були досягнуті такі результати: 

      Другий етап всеукраїнської учнівської олімпіади з історії:  

Ступак Ніка, 8 - Б клас, 3 місце (Ставська А.В) 

Піскунов Ілля, 8 - Б клас , 2 місце (Герасимчук Л.К) 

Корсун Анастасія, 10 – А клас , 3 місце (Вознюк О.В) 

Другий етап ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом 

,,Об’єднаймося ж брати мої” в номінації ,,Історія України і державотворення” 

Березюк Вероніка, 9 – Б клас, 3 місце (Герасимчук Л.К) 

Перший етап Всеукраїнського конкурсу захисту науково дослідницьких робіт 

МАН у секції ,,Історія України”. 

Левкова Дарина, 8 – В клас,  ІІ місце, ( Ставська А.В) 

І тур конкурсу краєзнавчо – дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої 

експедиції учнівської молоді ,,Моя Батьківщина – Україна” за напрямом ,,З 

попелу забуття”. 

Тимощук Богдана, 9 – Б клас, ІІ місце (Головач Ю.Й) 

Перший етап МАН у секції  “Історичне краєзнавство” 

Тимощук Богдана, 9 – Б клас, І місце (Головач Ю.Й) 

ІІ етап VII обласної олімпіади “Знавці Біблії” 

Случик Заріна 4 – А клас, І місце; Коваль Соломія 3 – Б клас , І місце; 

Случик Каріна 8 – А клас, ІІ місце: Герасимчук Іван 5 – Б клас , ІІІ місце; 

Стрижеус Христина 3 – А клас, ІІІ місце; Бірюк Христина 3 – А клас, ІІІ 

місце (вчитель Ковалець О.В). 

      Напротязі навчального року вчителі пройшли курси підвищення 

кваліфікації. Систематично проводились індивідуальні години з предметів, 

факультативи. 

    Члени МО гуманітарних дисциплін займались самоосвітою, опрацьовуючи 

новинки, прослуховуючи вебінари, брали участь в освітніх тематичних 

конференціях.  

     Пропозиції до плану роботи МО на 2024 – 2025 н.р 

- Продовжувати роботу з обдарованими дітьми 



- Підвищувати навчальні досягнення учнів гуманітарних дисциплін 

засобами інноваційних технологій 

- Реалізовувати ідеї конкурентоспроможності, особистісно орієнтованого 

навчання, забезпечення профільної спрямованості. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


